

# 全区各单位 庆祝中国共产党成立95周年

**本报讯** 七一前夕,我区各单位组织召开庆祝中国共产党成立95周年大会,对优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织和优秀党建项目进行表彰。

国资委党委举行的表彰会,对王震等10名优秀共产党员、许志顺等5名优秀党务工作者、北京宏润投资经营公司机关党支部等5个先进基层党组织和2个优秀基层党建项目进行表彰。国资委党委号召全系统各级党组织和广大党员、党务工作者向受到表

彰的先进集体和优秀个人学习,学习他们在企业改革发展中充分发挥政治核心作用和战斗堡垒作用的宝贵经验;学习他们在平凡工作岗位上创造不平凡业绩的奉献精神。

八宝山街道对84名优秀共产党员、16名优秀党务工作者、11个先进基层党组织、12个优秀党建项目予以表彰,并为优秀组织和个人颁发荣誉证书。先进基层党组织代表、城管执法队党支部优秀共产党员代表以及非公企业党组织

优秀共产党员代表分别发言,党员代表带领全体党员作出庄严承诺。

广宁街道推选表彰了7个先进党支部、34名优秀共产党员以及5名优秀党务工作者。在表彰大会中,先进党支部代表和优秀共产党员代表分别作了发言,大家表示,将会缅怀过去,牢记宗旨,筑牢跟党走的理想信念;统一思想,凝聚力量,全面切实加强党的建设;把握机遇,奋发有为,充分发挥各级党组织的政治核心作用。以更加饱满的政治热情、奋发有为的精

神状态和求真务实的工作作风,在各自岗位上再创佳绩。

鲁谷社区对六合园北党委等7个先进基层党组织、重聚园党委的“热心人联席会”等5个优秀党建项目、张立国等128名优秀共产党员、谢奕等32名优秀党务工作者、安全生产检查队等2个业绩突出团队、苏大鹏等42名业绩突出社工和周海等11名业绩突出协管员进行了表彰,为他们颁发了奖杯和证书。先进集体及优秀党员代表就如何发挥党组织战斗堡垒作用、

发挥党员先锋模范作用进行了经验交流和汇报。鲁谷社区党工委向全体党员致以节日的问候,向受到表彰的先进集体和个人表示了诚挚的祝贺,并激励动员各级党组织和广大党员学习先进、争当先进、赶超先进。

全区各级党组织和广大共产党员还将以“两学一做”学习教育为契机,更好地发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,不忘初心,继续前进,为我区高端绿色发展作出新的更大贡献。**本报记者综合采写**

## 全区开展多种活动共庆“七一”

**本报讯** 七一期间,我区开展了多种活动,共同庆祝中国共产党成立95周年。

老山街道西里社区全体党员齐聚社区会议室举办庆“七一”活动。社区全体党员在鲜红的党旗下,再次庄严地举起右拳,齐声宣誓,重温入党誓词。“我是党员我承诺,‘四讲四有’我带动”主题活动号召社区广大党员积极响应、参与其中,并在承诺书上庄严地签上自己的名字。社区老党员表示:“年纪大了点,能做的也变少了点,但我依旧要为共产主义事业奋斗!”

区残联党支部围绕“两学一做”学习教育活动主题,组织机关全体党员开展传承红色基因深化爱国主义教育。大家参观了平谷鱼子山抗日纪念馆,听讲

解员讲授了平谷县第一个支部在极其艰苦的条件下,领导军民抗日杀鬼子的英雄事迹。大家为他们不屈不挠的抗日精神深深感动。组织全体党员重温入党誓词,强化党员党性意识。区残联还组织党员干部进行了“两学一做”知识竞赛,以赛促学。全体党员在活动中深受教育和鼓舞,纷纷表示将不忘历史、牢记使命,践行“三严三实”努力工作,全力打造服务型机关、服务型党组织,为加快推进我区残疾人小康进程作出新贡献。

区老干部局举办了“纪念中国共产党成立95周年书画展”,展出了我区老干部和老年书画研究会的会员创作的200余幅书画作品,这些作品从不同侧面真实表达了书画爱好者爱党、爱国、爱家乡的感情,以及传承红色基因的赤诚火热之心。

区红十字会党支部组织全体党员参观了素有“怀柔西柏坡”之称的庙上村党支部纪念馆,缅怀革命先烈,接受革命传统教育,并在此重温了入党誓词。大家看到革命前辈们工作、生活的艰苦环境,听到他们在极端艰苦的条件下克服重重困难、积极斗争的事迹,每一位党员都受到了极大的教育和震撼。大家纷纷表示,要学习革命先驱的献身精神,就要激活红色基因,增强体内抗体,从根本上保证党的思想纯洁、组织纯洁、作风纯洁;做“红色基因”坚定的传承者和实践者;立足本职岗位查找差距,努力完成好红十字事业的各项工作。

区质监局党总支到金顶街第五社区看望慰问三户困难党员,了解他们的生活状况,并送上慰问品,为他们送去组织的关怀和温暖,把党组织的浓浓关怀送到了困难党员的心坎上。区质监局党总支成员表示,他们将一如既往地多关心照顾困难党员的生活,切实把困难党员的冷暖放在心上,真心实意为他们办实事、做好事、解难事。一句句问候、一声声叮咛,把党的温暖和节日的问候送到了困难党员的心坎上,通过走访慰问活动,不仅增进了党员与组织的感情,同时加深了困难党员们对党组织的强烈归属感,进一步增加了党组织的凝聚力和战斗力。**本报记者综合采写**

## “金色亲情”代代相传

**本报讯(通讯员高慧 赵延枫)** 在庆祝建党95周年之际,八角街道北路特钢社区举办“传承红色基因,感恩十年奉献”暨“金色亲情”志愿者服务队成立十周年活动。

活动一开始,志愿者们走到舞台中央,向在场观众挥手示意,雷鸣般的掌声在台下响起,这是对志愿者们3650个日日夜夜对群众默默奉献的肯定,也是对在场每一位观众的精神洗礼。活动中播放的短片《金色亲情永放光芒》志愿服务十年心路历程》记录了这十年来的风风雨雨,志愿服务人员从开始的七八名,发展到如今的86名,有些老志愿者们已经离开了我们,但他们的精神却永远在传承。当短片结束,会场鸦雀无声,每个志愿者心中都回味着他们曾经一起战斗时的情景和那份始终坚守的热情。

志愿者们代表申世奇和林翠荣如数家珍地讲述了志愿者的故事,真挚的情感感染着在场的每个人;社区老志愿队队员达福江感慨万分,自编自导自演了快板书《亲情服务好》,把亲情服务内容用精炼的言语完美地演绎出来;长期接受服务的社区居民代表瑞秀荣、金文元和宫美红也表达了对“金色亲情”志愿服务队伍诚挚的感谢。

2006年3月,八角北路特钢社区成立了“金色亲情”志愿者服务队,义务为居民提供理发、修表、修理电器、水暖、磨刀、医疗咨询、修理自行车、终极关爱等16项服务。把每月15日定为“金色亲情”为民服务日,采取定期服务和日常服务相结合的方式,率先把便民利民活动制度化、规范化、经常化。经过10年的发展,志愿服务队共集中服务256余次,义务为居民磨剪子磨刀8266把、修自行车6853辆、修钟表10300块、修小家电6700件、理发29610人次、心理咨询17315人次、测血压及医疗咨询29650余人次、终极关爱153人次、微服务672人次,“呼叫小扁担应急服务”已为59位病人提供了帮助。

## 新修订《大气法》摘登

第一百零三条 违反本法规定,有下列行为之一的,由县级以上地方人民政府质量监督、工商行政管理部门按照职责责令改正,没收原材料、产品和违法所得,并处货值金额一倍以上三倍以下的罚款:

- (一)销售不符合质量标准的煤炭、石油焦的;
- (二)生产、销售挥发性有机物含量不符合质量标准或者要求的原材料和产品的;
- (三)生产、销售不符合标准的机动车船和非道路移动机械用燃料、发动机油、氮氧化物还原剂、燃料和润滑油添加剂以及其他添加

剂的;

(四)在禁燃区内销售高污染燃料的。

第一百零四条 违反本法规定,有下列行为之一的,由出入境检验检疫机构责令改正,没收原材料、产品和违法所得,并处货值金额一倍以上三倍以下的罚款;构成犯罪的,由海关依法予以处罚:

- (一)进口不符合质量标准的煤炭、石油焦的;
- (二)进口挥发性有机物含量不符合质量标准或者要求的原材料和产品的;
- (三)进口不符合标准的机动车船和非道路移动机械用燃料、发

动机油、氮氧化物还原剂、燃料和润滑油添加剂以及其他添加剂的。

第一百零五条 违反本法规定,单位燃用不符合质量标准的煤炭、石油焦的,由县级以上人民政府环境保护主管部门责令改正,处货值金额一倍以上三倍以下的罚款。

第一百零六条 违反本法规定,使用不符合标准或者要求的船舶用燃油的,由海事管理机构、渔业主管部门按照职责处一万元以上十万元以下的罚款。

第一百零七条 违反本法规定,在禁燃区内新建、扩建燃用高污染燃料的设施,或者未按照规

定停止燃用高污染燃料,或者在城市集中供热管网覆盖地区新建、扩建分散燃煤供热锅炉,或者未按照规定拆除已建成的不能达标排放的燃煤供热锅炉的,由县级以上地方人民政府环境保护主管部门没收燃用高污染燃料的设施,组织拆除燃煤供热锅炉,并处二万元以上二十万元以下的罚款。

违反本法规定,生产、进口、销售或者使用不符合规定标准或者要求的锅炉,由县级以上人民政府质量监督、环境保护主管部门责令改正,没收违法所得,并处二万元以上二十万元以下的罚款。

## 2016年6月20日~6月26日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
6.20	172	臭氧	4	中度污染
6.21	191	臭氧	4	中度污染
6.22	153	臭氧	4	中度污染
6.23	139	臭氧	3	轻度污染
6.24	49	—	1	优
6.25	64	臭氧	2	良
6.26	146	臭氧	3	轻度污染